

今日日照

热线



# 周末暖气不热是因锅炉故障

热力公司和热电厂:并没有停暖,锅炉目前已经修好

文/片 本报见习记者 徐艳 侯健

21日,本报接到很多市民打来的热线电话,反映室温突然降低,一摸暖气片也不是很热。热力公司回复:热电厂供热锅炉出现小故障,但是供暖一直没有间断,目前锅炉已经修好,供暖恢复正常。



在林海小区一居民家中,墙上的温度计显示温度为16℃。

居民>>

## 21日室温开始降

22日,日照市区很多居民小区内均贴出了一张停暖通知,通知上的内容是:接热力公司通知,华能热电厂锅炉出现故障,自今日起停暖维修2—3天,请广大业主互相告知,并做好相应准备。落款的时间为2011年1月21日。

22日9点30分,在林海小区锻炼的梁女士跟记者说:“我们家的暖气从昨天早晨开始就不大热了。”后来她看到小区贴出的通知才知道是供暖锅炉出故障,要停暖维修。

“这两天挺冷的,外面最低温度是零下7摄氏度,昨天我们家室内的温度在10摄氏度左右,呆在家里也不暖和,我就出来到小区广场走一走,锻炼了身体还挺暖和。”梁女士说,21日18时许,他们家的暖气片已经没有一点热乎气,为了御寒,她和老伴晚上睡觉时专门又加了被子。

记者跟随梁女士来到她家中,墙上挂着的温度计上显示为16摄氏度。梁女士说,今天早上8点,她出门锻炼的时候温度计上显示的是12摄氏度,现在又涨了4摄氏度。今年自从集中供暖后,他们家的室内温度一般都会在20摄氏度

左右。

林海小区的其他居民也都反映22日开始知道要停暖,虽说停暖,但家里的暖气片除了昨天晚上不大热外,目前家里的温度也都在十几摄氏度左右,并没有产生太大的影响。

而兴海社区一位居民告诉记者,他家的暖气片从21日开始就一点都不热了。

物业>>

## 接到通知说是停暖

地矿家园物业的一位工作人员告诉记者,他们21日10点左右接到日照市热力公司的电话通知,由于供暖锅炉出现故障,需要停暖维修两天,紧接着他们就把停暖的通知贴了出来。

而林海小区的物业工作人员告诉记者,他们也是21日接到的停暖通知,说是要停暖2—3天。

热力公司>>

## 一直没停暖只是低温

据北京路换热站一位负责人介绍,日照热电厂的锅炉确实出现了故障,但在维修期间并没有停暖,只是温度比以前要稍微低一点,经过21日晚的抢修后,于22日

凌晨3点已经恢复了正常供暖。

对此,日照市热力公司一位负责人说,这几天他们接到很多市民的电话,反映家中的暖气突然不热了,他们都做了耐心地解释。日照的供暖一直没有停止,在给各个社区物业的电话通知中说的也不是停暖。可能物业理解通知精神有些出入,贴出的通知成了停暖通知。目前,日照市区的供暖已经恢复正常,如果一些小区居民家中的暖气还不热,可以和物业联系。

热电厂>>

## 锅炉小故障

## 供热没有停

日照热电厂一位工作人员告诉记者,20日晚上11时,负责给日照市区供暖的2号锅炉出现了小故障,锅炉内的一根直径5厘米、负责蒸汽和水循环的输水管爆管,导致了2号锅炉被迫中断供暖。

热电厂一位负责人说,2号锅炉出现的故障比去年11月29日的故障小得多,仅用十几个小时,就维修完毕了,并于21日傍晚恢复正常供暖。在2号锅炉出现故障的这段时间,他们从4号锅炉引过来一股热源,一直没有停止给市区供热管道供热,只是比正常温度低了8℃—10℃,并没有电厂锅炉出现重大故障,停止供暖。

# 公交刷卡器反应迟钝还坏

公交公司表示将及时维修

**本报1月23日讯(见习记者 彭彦伟)** 23日,记者坐公交刷卡时被告知刷卡器不能用,只能选择投币,多数市民表示有过此种经历,日照公交公司工作人员表示将会及时修理。

23日,记者在日照市百货大楼公交车站牌处准备乘坐1路公交车去火车站,上车后习惯性地刷卡,可刷了两次,刷卡器都没反应,司机告诉记者,刷卡器坏了只能投币。“刷卡器有时候能用有时候不能用,经常坏,这车已经换了5个刷卡器了。”

公交车上很多市民上车

后习惯性刷卡,幸好身上都还有零钱,当记者问司机没带零钱怎么办时,司机笑着说:“没考虑过。”

刚上车的市民胡女士说:“都习惯了,经常这样。”

在其他公交车上记者发现,刷卡器虽然能用,但反应还是比较迟钝,特别是坐车的人多了会非常不方便。

据公交公司信息部的徐女士介绍,2008年换了新的刷卡器后,统一对系统进行了升级,新的刷卡器对2008年以前办的老公交卡反应不是很敏感,大约得有3秒钟的反应时间,

而且这种新刷卡器还经常坏。

“今天下午我们就会维修。”日照市公交公司投诉科张先生说。据张先生介绍,刷卡器不好用他们也很为难,原先用的是某品牌的刷卡器,质量好,感应也灵敏,可2008年这个品牌的产品已经不再生产,没有售后服务了,他们只能统一换了新的刷卡器。“我们也想换种好用的,这样维修费用也很高,在市场上可选择的刷卡器很少,我们也很无奈,请广大市民能够理解,我们会尽快维修的。”

# 民警帮讨工资30余万河南民工返乡过年

**本报1月23日讯(见习记者 徐艳 通讯员 郑成都 王合轩)** 12名河南农民工在日照一建筑工地打工三个月,年底要工资时却找不到包工头。小海边防派出所民警得知情况后,为他们讨回了工资30余万元。

1月16日20时许,小海边防派出所的民警巡逻至双园路时,发现2个人抱着被褥蹲在路边。见此情形,该所民警立即上前询问,得知两名男子分别是王某、潘某,系河南汝阳县人。

2010年1月份,王某、潘某带领老乡10人在辖区涛

雒建筑工地打工,当时与包工头丁某口头约定,工资在年底一次性结清,没有签订劳动合同。这两天天冷上冻,不能干活,10名老乡已提前返回老家,他俩留下来,等领到工资再回去。

包工头丁老板跟他们说去弄钱,可半个月了也不见踪影。开发商年终清理工地,也不让他俩住在工地,拿不到工资又无地方住宿,只好蹲在马路边上。

丁某共拖欠王某、潘某等12名农民工工资30余万元。见不到丁某,急坏了王某与潘某。了解情况后,民警首先拨

通了丁老板电话,但电话已停机。随后,民警将王某、潘某带回派出所,让两人吃饭后,安排两人到涛雒镇某宾馆住下。

17日,民警找到建筑开发商陈某,讲明了拖欠农民工工资后果的严重性,陈某表示建筑工程款已基本拨付,但这次可以破例将王某、潘某等工资予以垫付,过后再与丁某清算。

经过民警近三天的努力,1月18日,陈某将垫付的工资30余万元全部打到王某的银行卡账户上。王某和潘某拿着民警帮忙讨回的工资准备返乡过年。